



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 07.09.2022 13:52
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 1)

Заглавие: **Тенденциите в прилагането на алтернативни методи за решаване на правни казуси**

Дата: 06.09.2022 21:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Г-жо Михайлова, какви са тенденциите при прилагането на алтернативни методи за решаване на правни казуси? Арбитражът е несъдебен исков процес, договорно частно правораздаване. Имуществените спорове могат да бъдат разрешавани както от съд, така и от арбитраж. Арбитражният съд е правораздавателна институция, но за да бъде един спор отнесен за решаване, пред него е необходимо да има арбитражно спора...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Как може да се подобри икономическото благосъстояние на българите без парламент**

Дата: 07.09.2022 11:34

Медия: **news 24**

Views 1 От година-две има традиция в предизборни кампании надпреварата да е само с обещания за компенсирани на всички за всичко. Това прави невъзможно съставянето на икономически програми и прегледа на средствата за "компенсиране" – бюджет, приходи и разходи на правителството. Резултатът от всичко това е увеличение на разходите. За разлика от повечето предишни такива правителства, кабинетът на слу...

Заглавие: **2 германски компании избраха България за своя бизнес, още 2 обмислят инвестиции у нас**

Дата: 05.09.2022 16:32

Медия: **Economy**

Търговията между България и Германия може да достигне рекордните 10 млрд. евро през 2022, продължаваме да изнасяме повече отколкото внасяме – д-р Митко Василев, главен управител на Германско-българската индустриално-търговска камара, пред Economy.bg Предстоят ли нови германски инвестиции у нас и в кои сектори, как германският бизнес в България отговаря на текущите предизвикателства в страната, обмисл...

Заглавие: **Без нови инвестиции не може да се увеличат доставките на азербайджански газ**

Дата: 07.09.2022 11:47

Медия: **Икономически живот**

Според информацията за потвърдените газови запаси на Азербайджан, тяхното количество се равнява на 2,6 трилиона кубични метра, като за доставката на природен газ от Азербайджан за Европа се разработва и 3500-километровия Южен газов коридор. Това изтъква президентът на страната Алиев в речта си относно "Ролята на Азербайджан за енергийната сигурност" на Международния форум, състоял се в Италия, съо...

Заглавие: **Съветник на Обама обсъди със ССИ корупцията у нас**

Дата: 07.09.2022 11:36

Медия: **ПИК**

Глобалната енергийна криза и възможностите пред България в сферата на енергетиката по отношение създаването на стратегически базови неемисионни мощности дискутираха Даниел Шомон, съветник на Барак Обама, и Съюза за стопанска инициатива на работна среща в София. България има стратегическа възможност за експлоатация на ядрени площадки, което предимство би могло да осигури стабилност на целия регион....

Заглавие: **България има стратегическа възможност за експлоатация на ядрени площадки**

Дата: 07.09.2022 11:10

Медия: **Дивидент**

Енергийната сигурност на региона и засилването на търговските отношения със САЩ обсъдиха Даниел Шомон и ССИ "България има стратегическа възможност за експлоатация на ядрени площадки, предимство което би могло да осигури стабилност на целия регион." Това заявиха от Съюза за стопанска инициатива по време на среща с Даниел Шомон. На нея е обсъдена глобалната енергийна криза и възможностите пред Бълга...

Заглавие: **ЕИБ осигурява до 10 млрд. евро за най-засегнатите региони вследствие на отказа от изкопаеми горива**

Дата: 07.09.2022 10:56

Медия: **Бизнес Дир.бг**

Механизмът предлага комбинация от заеми и безвъзмездни средства от ЕСЕвропейската комисия и Европейската инвестиционна банка (ЕИБ) подписаха споразумението относно Механизма за отпускане на заеми за публичния сектор, който представлява третият стълб на Механизма за справедлив преход, съобщава ЕИБ. Механизмът ще финансира публични инвестиции в регионите, които са най-засегнати от прехода на Европа ...

Заглавие: **Нинова: Без социална партия в кабинета трудно ще се мине кризата**

Дата: 07.09.2022 10:08

Медия: **Зарата**

"В тези трудни времена без социална партия в правителството хората трудно ще преминат кризата. Покажахме с резултати, че работим за тях. Кой каквото иска да си приписва, но без БСП в правителството нямаше да има безплатни детски градини, по-ниски данъци за работещи млади семейства, увеличено майчинство и пенсии", заяви лидерът на БСП Корнелия Нинова на празника на район Овча Купел в София. По думи...

Заглавие: **Зелена светлина за строителството от октомври – няма таван за индексациите**

Дата: 07.09.2022 11:10

Медия: **Трафик Нюз**

Договорите с публични пари бяха спрени заради поскъпването на основни строителни материалиСлед почти една година преговори между правителството и строителния бранш индексацията на строителните договори най-после ще стане факт. В понеделник регионалното министерство пушна за обществено обсъждане методиката, по която те ще бъдат индексирани. Обсъждането е по съкратената процедура и ще трае само 14 д...

Заглавие: **Двама братя отвориха строителна борса в Петко Каравелово с пари от гурбет във Франция**

Дата: 07.09.2022 10:02

Медия: **Вестник Борба**

ДВАМАТА БРАТЯ НУРАЙ И СЕБАЙДИН ОТВОРИХА СТРОИТЕЛНА БОРСА в Петко Каравелово. Новата придобивка работи от броени дни, а за откриването е ползван кетърингът на фирма "Силви" от Полски Тръмбеш. 36-годишният Нурай и 32-годишният Себайдин от години работят във Франция и имат вече собствен бизнес там в строителната сфера. Те са единствени от селото, които ходят на гурбет във Франция. Повечето техни със...

Заглавие: **Пет години европейска подкрепа за българските фирми в Китай**

Дата: 07.09.2022 13:09

Медия: [News.bg](#)

Континентален Китай е един от търговските партньори на България и правата върху интелектуалната собственост са определящ фактор за създаване на такава търговия Европа изнася технологии и ноу-хау, но ако предприятията от ЕС не бъдат защитени, може да станат жертва на нарушения. Защитата и правоприлагането на правата върху интелектуалната собственост (ПИС) са основно предизвикателство за предприятия...

Заглавие: **Мария Габриел: Младите хора и университетите са движеща сила за иновациите в Европа**

Дата: 07.09.2022 09:54

Медия: [Publicis](#)

Българският еврокомисар Мария Габриел е на работно посещение в Саламанка, Испания, където за втора поредна година откри мащабния форум Startup Olé, посветен на иновациите, технологиите и младежта. В рамките на събитието бе представен манифестът "Младите хора и иновациите", изготвен в контекста на Европейската година на младежта. Той е резултат от поредица срещи и консултации на комисар Габриел с м...

Заглавие: **Изложение в Нидерландия ще покаже иновации за зеленчукопроизводителите**

Дата: 07.09.2022 12:12

Медия: [Синор БГ](#)

Всяка голяма иновация започва отнякъде. Към подобна промяна в земеделието се стреми и компанията за семена и препарати за растителна защита "Синджента", която разработва биологични вещества и технология за наблюдение на земеделските земи. Работи още върху начини, по които желаните характеристики могат да се интегрират в съвременните сортове чрез обратно кръстосване. Друг сериозен проблем, зад който...

Заглавие: **Интер Солар Груп ще предлага иновативни соларни решения**

Дата: 07.09.2022 12:02

Медия: [ProfiLand](#)

На база на опита, професионален екип и десетките курсисти, успешно преминали иновативните курсове Училище за соларни специалисти регистрира търговско дружество Интер Солар Груп ЕООД. Дружеството ще запази прогресивния дух на Училище за соларни специалисти и ще започне да предлага соларни керемиди, соларни огради, перголи и соларни навеси за автомобили. В момента екипа на Интер Солар Груп ЕООД разр...

Заглавие: **До три седмици цената на бензина пада под 3 лв.**

Дата: 07.09.2022 12:02

Медия: [Burgas news](#)

Нов ръст на цените на горивата може да настъпи след като групата на страните от Г-7 са готови да приемат таван на цените на руския петрол. Според проучване на Института за икономически изследвания, намаляването на акцизите за горивата в Германия през това лято не е довело до по-ниски цени в бензиностанциите. По думите на Димитър Хаджидимитров от Асоциацията на българските търговци, производители, ...

Заглавие: **Проф.Ханке пред Епицентър: Политиките на Петков/Василев гарантират българска икономическа катастрофа**

Дата: 07.09.2022 12:22

Медия: [Епицентър](#)

Единственият начин да се сложи край на енергийния хаос, който обхваща Европа, е да се премахнат санкциите срещу Русия и да се преговаря за мирно споразумение в Украйна.Бащата на Валутния борд у нас проф. Стив Ханке даде специално интервю за Епицентър.бг пред репортера ни Кремена Кръстева. Акценти от интервюто: - Правителството на Кирил Петков предприе необосновани политики, които гарантират българ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)**

Заглавие: **НСИ: През второто тримесечие на 2022 г. средната брутна месечна работна заплата нараства със 7.8%**

спрямо първото тримесечие на 2022 г.

Дата: 06.09.2022 08:19

Медия: [Грамофона](#)

По предварителни данни на Националния статистически институт наетите лица по трудово и служебно правоотношение към края на юни 2022 г. се увеличават с 34.4 хил., или с 1.5%, спрямо края на март 2022 г., като достигат 2.31 милиона. Спрямо края на първото тримесечие на 2022 г. най-голямо увеличение на наетите лица се наблюдава в икономическите дейности Хотелиерство и ресторантьорство - с 30.5%, Селс...

Заглавие: [Инфлацията в Турция надхвърли 80%](#)

Дата: 05.09.2022 14:25

Медия: [Благоевград 24](#)

Официалната инфлация в Турция се увеличи до близо 80% миналия месец – най-високата от 24 години – тъй като нетрадиционната икономическа политика на президента Реджеп Тайип Ердоган продължи да повишава разходите за живот, пише The Guardian.Ръстът на годишните цени е нараснал от 73,5% през май до 78,6% през юни, според турската статистическа агенция.Въпреки това опозиционни партии и икономисти сочат...

Заглавие: [Майки ще връщат пари на хазната](#)

Дата: 07.09.2022 10:36

Медия: [Телевизия Пресс](#)

Много майки ще трябва да връщат пари на държавната хазна, които в момента получават като данъчно облекчение. Това се отнася основно за родители с ниски заплати, които имат три и повече деца. А причината е въведената по време на правителството "Петков" възможност за текущо ползване на данъчното облекчение за деца и за деца с увреждания. Законът дава възможност със заплатите за юли, които хората са ...

Заглавие: [Идиотска обява за работа взриви социалните мрежи и беше изтрита](#)

Дата: 07.09.2022 11:06

Медия: [С кафето](#)

Обява за работа, преливаща от претенции от страна на работодателя, разбуни духовете и предизвика разпалена дискусия във фейсбук, пише "Варна 24". Публикуваме без редакторска намеса съдържанието на обявата, която след над 500 не особено дружелюбни коментара беше изтрита от групата "Работа във Варна". "Търси се продавачка за хранителен магазин в кайсиева градина за предпочитане от района. Работа на ...

Заглавие: [Работник, който получава 1500 лв., но работодателят му го осигурява на МРЗ, губи над 100 000 лв.](#)

Дата: 07.09.2022 10:38

Медия: [Варна 24](#)

Работодателите, посетени от проверяващите, са определени като рискови, след подадени сигнали срещу тях.Работници с по-ниско образование най-често се съгласяват на пари в плик, а работодателите, които плащат заплатите на своите служители "под масата" са микро, малки и по-рядко средни и големи предприятия, казват от Националната агенция по приходите (НАП).Инспектори от Национална агенция за приходит...

Заглавие: [Обява от претенциозен работодател, който търси усмихната продавачка срещу смешна заплата, разбуни мрежата](#)

Дата: 07.09.2022 01:04

Медия: [Lekuvai.bg](#)

Обява за работа, преливаща от претенции от страна на работодателя, разбуни духовете и предизвика разпалена дискусия във фейсбук, пише varna24.bg. Публикуваме без редакторска намеса съдържанието на обявата, която след над 500 не особено дружелюбни коментара беше изтрита от групата "Работа във Варна". "Търси се продавачка за хранителен магазин в кайсиева градина за предпочитане от района. Работа н...

Заглавие: [Липса на удовлетвореност от труда, ниски заплати и висок стрес на работното място в България](#)

Дата: 07.09.2022 11:37

Медия: [ВАРНА новини](#)

Липса на удовлетвореност от условията на труд, ниски заплати и висок стрес на работното място в България, заявяват повечето българи в национално проучване, организирано от Career Show, предава БНР. За 82.64 на сто от анкетираните заплатата им не е справедлива спрямо опита и уменията им. Дори и в най-високо платения сектор у нас, този на ИТ специалисти, се наблюдават 65.3%, които смятат заплащането...

Заглавие: **Пести, чисти и рециклирай! Да започнем сега!**

Дата: 07.09.2022 12:31

Медия: [БГ Радио](#)

"За по-чист град" - кампанията на "Марица" и "Хермес Медиа" Пловдив расте като гъба в последните години. Индустриалните зони край града се множат и привличат все повече социални мигранти от съседните общини и области. В резултат на това нараства броят на населението, което поставя нови предизвикателства пред местната власт. Живеещите в Пловдив генерират огромни количества отпадъци, чието събиране ...

Заглавие: **Британският парламент отбеляза Съединението на България**

Дата: 07.09.2022 13:29

Медия: [Дебати](#)

В британската Камара на общините във вторник вечер бе отбелязан Денят на Съединеното на Източна Румелия и Княжество България. Инициатор на събитието бе депутатът от Лейбъристката партия Ферял Кларк, получила пълното съдействие на Българското посолство в Лондон и лично посланик Марин Райков съобщава БНР. На събитието присъства също британският посланик в България Робърт Диксън, току-що пристигнал о...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Таен доклад признава за икономически срив в Русия**

Дата: 07.09.2022 10:31

Медия: [BG voice](#)

Изтекъл в медиите таен доклад, предназначен да информира правителството за истинското положение, разкрива икономически срив в Русия. Москва използва всякакви средства и канали, за да внушава, че руската икономика е неуязвима от санкциите на Запада. Оказва се, че реалността е съвсем различна. Русия може да се окаже изправена пред дълга и дълбока рецесия заради американските и европейските санкции,...

Заглавие: **Решението на "Газпром" оцвети в червено европейските борси**

Дата: 05.09.2022 19:53

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Инвеститорите претеглят новите икономически рисковеЕвропейските борси приключиха търговията в първия ден от седмицата с понижения, тъй като инвеститорите обмислят икономическите рискове в региона, разпалени отново от опасенията за доставките на енергия от Русия, пише CNBC. Паневропейският индекс Stoxx 600 завърши сесията с 0,6% спад, след като се възстанови от по-ранния си по-голям срив. Автомобил...

Заглавие: **Мустафа Карадайъ: Когато ДПС е на власт, икономиката върви нагоре**

Дата: 07.09.2022 11:53

Медия: [Dunavmost](#)

ГЕРБ спря близо 800 милиона лева публични инвестиции само заради омраза и реваншизъм Има 60 милиарда лева в Брюксел, които България не може да си вземе и които чакат експертите на ДПС, защото само те могат да напишат оперативните програми. Това каза председателят на партията Мустафа Карадайъ по време на предизборна среща във Велико Търново. Тя започна с минута мълчание в памет на големия демократ ...

Заглавие: **Имаме още три месеца да регистрираме личния кладенец**

Дата: 07.09.2022 11:43

Медия: [Инсмаркет](#)

Заравят герана, ако не спазим срока. Имаме още около 3 месеца, за да регистрираме личния си кладенец в съответната Басейнова дирекция по неговото местонахождение. Ако не е регистриран, геранът не може да се ползва, гласи Законът за водите. Крайният срок да се регистрира е до 28 ноември 2022 г. според промяна в закона, публикувана в ДВ на 1 декември 2020 г. Тогава срокът бе удължен за пореден път, ...

Заглавие: **Участие на Кристилина Георгиева в годишните срещи на Bruegel**

Дата: 07.09.2022 10:42

Медия: [Novinata.bg](#)

Кристилина Георгиева: Благодаря ви много, Гунтрам. Ужасно съжелявам, че нямах възможност да седна на стола до Вас. Изпитвам носталгия по Брюксел, но за щастие технологиите ми позволяват да присъствам и това е чудесно. Позволете ми най-напред да потвърдя това, което казахте в началото. Тази година е много трудна, а следващата година, много вероятно, ще бъде още по-трудна. И така, къде се намира ...

Заглавие: **Корупция и политически риск спират България**

Дата: 07.09.2022 11:15

Медия: [Actualno.com](#)

Енергийната сигурност на региона и засилването на търговските отношения със САЩ обсъдиха Даниел Шомон и ССИ Глобалната енергийна криза и възможностите пред България в сферата на енергетиката, по отношение създаването на стратегически базови неемисионни мощности дискутираха Даниел Шомон и Съюза за стопанска инициатива на работна среща в София. България има стратегическа възможност за експлоатация н...

Заглавие: **Путин предлага ограничаване на износа на зърно от Украйна**

Дата: 07.09.2022 11:02

Медия: [BG voice](#)

Руският президент Владимир Путин предложи да се помисли за ограничаване на износа на зърно от Украйна за Европа. Той ще обсъди този въпрос с турския президент Реджеп Тайип Ердоган. Това предаде ТАСС, цитирайки изявлението на Путин на днешното пленарното заседание на Източния икономически форум. "Може би трябва да помислим за ограничаване на износа на зърно и други храни по този маршрут (от Украйн...

Заглавие: **За нуждата от активна жилищна политика в София**

Дата: 06.09.2022 21:02

Медия: [Градът.bg](#)

Известният жилищен проект Веле ди Скампия - Неапол. Понятието "жилищна политика" до известна степен е непознато в български контекст, особено в последните 30 години. Днес София се радва на активен жилищен пазар, който функционира добре за предприемачи, инвеститори, брокери и купувачи. Експертният поглед към жилищата в столицата обикновено се ограничава до аргумента, че пазарните механизми и баланс...

Заглавие: **До три седмици цената на бензина пада под 3 лв., при дизела по-сложно**

Дата: 07.09.2022 12:00

Медия: [Флагман.bg](#)

Мярката с 25 ст. отстъпка на литър - популистка, смята Хаджидимитров. Нов ръст на цените на горивата може да настъпи след като групата на страните от G-7 са готови да приемат таван на цените на руския петрол. Според проучване на Института за икономически изследвания, намаляването на акцизите за горивата в Германия през това лято не е довело до по-ниски цени в бензиностанциите. По думите на Димитър ...

Заглавие: **Ренета Инджова: Липсата на връзка между политици и народ е първопричината за липсата на диалог между политиките**

Дата: 07.09.2022 10:21

Медия: [Фокус](#)

Ренета Инджова, първият служебен министър-председател, в интервю за обзора на деня на Радио "Фокус" "Това е България". За пореден път посрещаме Деня на Съединението все по-разделени от всякога. Нищо, че през изминалите часове на заклинания и пожелания, картината в националните взаимоотношения не се променя. От утре ще започне поредната година с пореден цикъл на отчуждение, на зле прикрита нетърпимос...

Заглавие: **Прогрес: Проститутки на трудов договор в Слънчев бряг ВИДЕО**

Дата: 07.09.2022 11:44

Медия: [Блиц](#)

Мъжете, задържани за сводничество в "Слънчев бряг" при акция на ГДБОП, са имали съвсем легален бизнес. Това заяви ръководителят на Районна прокуратура – Бургас Мария Маркова. "Те имат регистрирана фирма с напълно изрядна счетоводна документация. Набирането на момичетата е ставало чрез техни приятелки, работещи като танцьорки в клуба на задържаните. Всички те са с трудови договори. В откритите при пр...

Заглавие: **Земеделският фонд приема проекти за инвестиции във винарни**

Дата: 07.09.2022 11:40

Медия: [Econ](#)

Отварянето на мярката ще бъде последният прием на заявления за предоставяне на финансова помощ за многогодишни проекти в изтичащия програмен период 2019 – 2023 г. От 12 до 20 септември 2022 г. се отваря втори прием за предоставяне на финансова помощ по мярката "Инвестиции в предприятия" от Националната програма за подпомагане на лозаро-винарския сектор (НППЛВС). Това се реши на заседание на постоянн...

Заглавие: **Гръцкото правителство обяви план за енергийни икономии**

Дата: 07.09.2022 12:36

Медия: [Novini.site](#)

Гръцкото правителство обяви план за енергийни икономии в държавния сектор. Програмата предвижда икономии на електроенергия 10% с перспектива за 30% до 2030 година, заяви министърът на енергетиката Костас Скрекас. Въвежда се електронна система за контрол на енергийните разходи на всички държавни сгради и компании. В край на работното време ще се изключва осветлението и всички електроуреди. Всеки слу...

Заглавие: **Безхаберното е причина на жертвите по пътищата**

Дата: 07.09.2022 12:15

Медия: [Банкеръ Параграф 22](#)

"Българските граждани не заслужават това, което им се случва в сегмента престъпност, касаещ пътно-транспортните произшествия и пътния травматизъм, защото това може до някаква степен да бъде избегнато и да бъдат подобрени резултатите в тази насока и тези лоши резултати, това че сме водещи в Европа в поредната негативна класация се дължи до голяма степен на липсата на взаимодействие между институции...

Заглавие: **Ето защо потъва БСП: Олигархът Гуцанов води кампанията от яхтата си, любителят на 14-годишни Петър Кънев е първи в листата**

Дата: 07.09.2022 12:34

Медия: [Народ](#)

Във Варна има един светофар, който е поставен след местността "Почивка" в посока Златим писъци. Съоръжението за безопасно движение е известно в морската ни столица като светофара "Гуцанов", защото а поставено през далечната 2008 година, когато днешният шеф на предизборния щаб на БСП Борислав Гуцанов е председател на местния парламент, пише "Филтър". Изградено е по негово време на 100 метра след кр...

Заглавие: **Защо се давим в боклуци – буквално и преносно?!**

Дата: 07.09.2022 13:16

Медия: [Новини.бг](#)

Трагедията с наводнените селища тези дни отново подсеца за един стар, болен и нерешаван проблем през последните има-няма трийсетина години. Защо в селата хвърлят боклуци в деретата и речните корита и при всеки

по-обилен валеж се стига до затлачвания, наводнения и битови трагедии? Властта сама създава този Параграф 22, няма какво да се лъжем. Ако имаше воля, решение щеше да се намери през годините....

Заглавие: **Поведението на Митрофанова потвърждава негативното отношение на Русия към Съединението и към всеки акт на независима политика**

Дата: 07.09.2022 13:41

Медия: [Под лупа](#)

Ilian Vassilev Това, че Митрофанова на тези снимка не е коленичила заедно с другите официални лица, и кмета от ГЕРБ също, и така потвърждава негативното отношение на Русия към Съединението и към всеки акт на независима политика не е изненада. Идиотското в случая е, че изобщо е канена на това събитие? Това не може да стане без санкция на държавния глава – той още ли продължава да целува ръка на рус...

Заглавие: **В парламента на Великобритания за първи път се организира честване на Съединението**

Дата: 07.09.2022 13:31

Медия: [Утро Русе](#)

За първи път в парламента на Великобритания, в Уестминстърския дворец, се организира честване на Съединението на България, съобщи за БТА българският посланик в Лондон Марин Райков. Това става в деня, в който официално функциите си поема новият министър – председател на Великобритания – Лиз Тъс, отбеляза той. "Говорим за едно събитие, което беше проведено, независимо, че приоритетите на вътрешнопол...